WYPELNIA UCZEN

Kod ucznia

Sprawdzian z matematyki
na zakonczenie nauki w | semestrze
szostej klasy szkoty podstawowej

Informacje dla ucznia
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Upewnij sie, czy sprawdzian zawiera 8 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki
zgtos nauczycielowi.

Na tej stronie i na karcie odpowiedzi wpisz swdj kod.

Przeczytaj uwaznie wszystkie teksty i zadania.

Rozwigzania zadan zapisz dtugopisem lub piérem. Nie uzywaj korektora.

Rozwiazania zadan zapisz czytelnie w wyznaczonych miejscach zgodnie z poleceniami.
W sprawdzianie znajdujg sie rézne typy zadan. Rozwigzania zadan zamknietych
zaznacz na karcie odpowiedzi w przedstawiony sposob:

- wybierz jedna z podanych odpowiedzi i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera, np.
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- wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiednimi literami, np.
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- wybierz wtasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiednimi literami, np.
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. Staraj sie nie popetnic¢ btedéw przy zaznaczaniu odpowiedzi, ale jesli sie pomylisz,

btedne zaznaczenie otocz koétkiem i zamaluj inng odpowiedz, np.
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Na rozwigzanie wszystkich zadan masz 60 minut.

Za poprawne rozwigzanie wszystkich zadan mozesz uzyskac¢ 28 punktéw.

Powodzenia!




‘ Diagnoza przedmiotowa ‘ Klasa 6 Szkota podstawowa

Informacja do zadan 1.i 2.

Na diagramie przedstawiono liczby punktéw, ktére uzyskali 1za, Michat, Ola i Tomek
po dwdch seriach w pewnej grze.
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1. Ktore dziecko ma po dwdch seriach facznie najmniej punktow?
Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

A. lza. B. Michat. C. Ola. D. Tomek.

2. Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych
literami A i B oraz odpowiedz sposréd oznaczonych literami Ci D.

Iza, Michat, Ola i Tomek uzyskali w pierwszej serii tagcznie A / B punktow niz w drugiej
serii.

A. wiecej B. mniej

Roznica punktéw uzyskanych przez Michata w pierwszej i w drugiej serii jest
réowna C/D.

C. 0O D. -14
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‘ Diagnoza przedmiotowa ‘ Klasa 6 Szkota podstawowa

3. Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych
literami A i B oraz odpowiedz sposréd oznaczonych literami Ci D.

Warto$¢ wyrazenia (—12) : (-3) jest rowna A / B.

A. -4 B. 4

Wartos¢ wyrazenia 8 -(—3) jest rowna C/D.

C. -24 D. 24

4. Pan Karol zaptacit za zakupy 215 zt za pomoca karty debetowej. Po tej transakgcji
stan konta pana Karola byt rowny —-47 zt. Jaki byt stan konta pana Karola przed
zapfaceniem za zakupy?

Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.

A. 132z B. 148 z C. 168z D. 262zt

5. Tomek pokroit kazdg z trzech jednakowych pizz na réowng liczbe kawatkéw.
Nastepnie rozdzielit te kawatki miedzy siebie i trzech swoich kolegéw. Wszyscy
dostali po 4 kawatki i zostaty jeszcze 2 kawatki. Na ile kawatkow zostata pokrojona
kazda pizza?

Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.

A. Na 18. B. Na 14. C. Naé. D. Na4. E. Na3.

6. Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe,
albo F - jesli jest fatszywe.

Wartos¢ wyrazenia |-2| - |-6| jest rbwna wartosci wyrazenia |[-4| - |-3|. P | F

Wartos¢ wyrazenia -5 + |-8| jest mniejsza od wartosci wyrazenia4 - |-3|.| P | F

7. W tréjkacie ABC kat ABC ma 40°, a kat BCA ma miare o 27° wiekszg od miary kata ABC.

Uzupetnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami
A i B oraz odpowiedz sposrod oznaczonych literami Ci D.

Miara kata CAB jest o A / B wieksza od miary kata ABC.
A. 73° B. 33°

Miara kata CAB jest o C/ D wieksza od miary kata BCA.
C. 27° D. 6°
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8. Zmieszano dwa rodzaje pestek - stonecznika i dyni. Pestki dyni wazyty 8,6 dag,
a pestki stonecznika wazyty o 0,03 dag wiece;j.

Uzupetnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposréod oznaczonych literami
A i B oraz odpowiedz sposrod oznaczonych literami Ci D.

Pestki stonecznika wazyty A / B.
A. 8,63 dag B. 89dag

Otrzymana mieszanka pestek wazyta C/D.

C. 17,23 dag D. 8,63 dag

9. Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe,
albo F - jesli jest falszywe.

Wartos$¢ wyrazenia 0,3 - 0,06 jest rowna wartosci wyrazenia 0,9 - 0,02. P | F

Wartos$¢ wyrazenia 0,08 : 0,4 jest rowna wartosci wyrazenia 0,04:0,002. | P | F

10. Jeden z bokdéw prostokata ma dtugos¢ 1,2 cm, a dtugos¢ drugiego stanowi
0,4 dtugosci pierwszego.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Pole tego prostokata jest rowne

A. 0,48 cm? B. 0,576 cm? C. 4,8cm? D. 5,76 cm?

11. W tréjkacie rownoramiennym podstawa ma dtugosc 1i cm, a ramie jest od niej
0 0,2 cm dtuzsze. >

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Obwadd tego tréjkata jest rowny

A. 4i cm B. 5cm C. 5l cm D. 5i cm
4 5 5
12. Liczba 70 jest zaokragleniem do rzedu dziesiatek kilku liczb naturalnych.
lle jest wszystkich liczb naturalnych r6znych od 70, ktére maja takie zaokraglenie?

Wybierz wtasciwa odpowiedz sposrod podanych.

A. 4 B. 5 C. 9 D. 10

AUTOR: praca zbiorowa

KLUB NAUCZYCIELA
uCZQ.p]_ 4 Copyright by Wydawnictwa Szkolne i Pedagogiczne, Warszawa 2019



Matematyka ‘ Diagnoza przedmiotowa | Klasa 6 Szkota podstawowa

13. Zaokraglenie liczby 3,81 do czesci dziesigtych jest réwne a, natomiast
zaokraglenie liczby 3,797 do czesci setnych jest rowne b.

lle jest rowna réznica liczb a i b?
Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

A. O B. 0,01 C. 0,013 D. 0,2

14. Oblicz wartos¢ wyrazenia.

(-2)+8 :(-2)
5-7

15. Magda kupita 2 pary spodni po 65,50 zt oraz koszule za 42,90 zt. Oblicz, ile
otrzymata reszty, jesli data kasjerce 200 zt.

Zapisz rozwigzanie.
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16. Wzdtuz alejki posadzono tacznie 300 sadzonek ziét: miety, melisy i szatwii.
Sadzonki miety stanowity 0,2 wszystkich sadzonek, a sadzonki melisy —
wszystkich sadzonek. Reszta sadzonek to sadzonki szatwii. lle byto sadzonek
szatwii?

Zapisz rozwigzanie.

17. Ola pomyslata pewna liczbe. Dodata do niej 2,1 i otrzymang liczbe pomnozyta
przez 0,5. Od otrzymanego iloczynu odjeta % i otrzymata 1,05. Jaka liczbe
pomyslata Ola?

Zapisz rozwigzanie.
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18. W trojkacie prostokatnym jedna z przyprostokatnych ma dtugos¢ 3i cm,adruga
jest od niej 0 0,4 cm dtuzsza. Oblicz pole tego tréjkata. >

Zapisz rozwigzanie.

BRUDNOPIS
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Szkota podstawowa

Matematyka | Diagnoza przedmiotowa ‘ Klasa 6

Kod ucznia

KARTA ODPOWIEDZI
WYPELNIA UCZEN
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Nr Liczba punktow
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